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Pandas

Z @ & #llE The Python Tutorial (https://docs.python.org/3.6/tutorial/index.html#the-python-tutorial)
(HAEZERR (https://docs.python.jp/3/tutorial/)) & & U Python for Data Analysis:Wrangling_with Pandas,
Numpy and IPython (http://shop.oreilly.com/product/0636920050896.do) % =& I[C{ERK U T=.

Pandas I& Python T7— 49 Oz B IR S DT —IBEYP T —FBIEY —ILZRHEL TV,
Pandas ZFIBd 3 (Cl&. UTDLSICEY 2—I)L% import T %:

import pandas as pd

ZZTld. Pandas DT —FBEDS 5. pd.Series & pd.DataFrame %D EiF%,

pd.Series

pd.Series [F—XRITEII EEIICEED T SNfcA VTV I AL TEBRINTWS,
—RITIVARNDS, pd.Seriesld. U TDKDICERTE S,
BEA VT v I AEFNZFN pd.Series.values, pd.Series.index BN S5E53:

In [117]: import pandas as pd
obj = pd.Series([9,8,7,61])
print("pd.Series:")
print(obj)
print()
print("pd.Series.values:")
print(obj.values)
print()
print("pd.Series.index:")
print (obj.index)

pd.Series:

0 9
1 8
2 7
3 6

dtype: int64

pd.Series.values:
[9 8 7 6]

pd.Series.index:
RangeIndex(start=0, stop=4, step=1)

ATV I RELTXFI (SNIL) Z2ES2EDHTES:
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In [118]: import pandas as pd
obj2 = pd.Series([9,8,7,6], index=["a", "b", "c", "d"])
print("pd.Series:")
print(obj2)
print ()
print("pd.Series.values:")
print(obj2.values)
print()
print("pd.Series.index:")
print(obj2.index)

pd.Series:

a 9
b 8
c 7
d 6

dtype: int64

pd.Series.values:
[9 8 7 6]

pd.Series.index:
Index(['a', 'b', '¢', 'd'], dtype='object')

numpy.ndarray & D—HBKEREH W, pd.Series [FTINIEFE > TERICTIEATE %:

In [119]: import pandas as pd
obj2 = pd.Series([9,8,7,6], index=["a", "b", "c", "d"])
print('obj2["a"]1:")
print(obj2["a"])

print()
obj2["a"] = 9999
obj2["e"] = 0

print ("After substitutions:")
print(obj2)

obj2["a"]:
9

After substitutions:

a 9999
b 8
c 7
d 6
e 0

dtype: int64

pd.Series Tl numpy.ndarray EE&ED 7T ) VT, BENEIHRZ3:
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In [120]:

import pandas as pd
obj2 = pd.Series([9,8,7,6], index=["a", "b", "c", "d"])
print('obj2[obj2 < 8]:")

print(obj2[obj2
print ()

print('obj2 * 2
print(obj2 * 2)

obj2[obj2 < 8]:
c 7

d 6

dtype: inté64

obj2 * 2
a 18
b 16
c 14
d 12

dtype: inté64

< 8])

)

HERRXROT—I0HBNIE. ZNDH S5 pd.SeriesZEHMIT DI EHTE D, key NIV
IC. value NERERS:

In [121]:

import pandas as pd
data_dict = {"Tokyo":1000, "Kanagawa":900, "Chiba":800}

obj3 = pd.Series(data_dict)

print("pd.Series:")

print(obj3)
print()
print(

print(
print()

"pd.Series.values:")
obj3.values)

print("pd.Series.index:")
print (obj3.index)

pd.Series:

Chiba 800
Kanagawa 900
Tokyo 1000

dtype: inté64

pd.Series.values:

[ 800 900 1000]

pd.Series.index:
Index([ 'Chiba’,

'Kanagawa', 'Tokyo'], dtype='object')

HENS pd.series £RFICA VTV I AZIBEIT S EHTE D,

LIT DB TIEEEZED key ITBEWVWINJLE LT Saitama 5251 TWS, £ SN/ pd.Series
TlE. X593 value I NaN (Not a Number) &72%,

—A T, Kanagawa E WS INIFA VT Y IR EULTEZSNTWRWE pd.Series H 5 IEER

"s:
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In [122]: import pandas as pd

data dict = {"Tokyo":1000,
obj4 =
print("pd.Series:")
print(obj4)

print()

pd.Series:

Tokyo 1000.0
Chiba 800.0
Saitama NaN
dtype: floaté64

pd.Series(data_dict, index=["Tokyo",

"Kanagawa":900, "Chiba":800}

"Chiba", "Saitama"])

T—I REDOERHICIE pd.isnull ()&, BT —F DIEREICIF pd.notnull() ZFES:

In [123]: 4import pandas as pd

data_dict = {"Tokyo":1000,
obj4 =

print("pd.isnull():")
print(pd.isnull(obj4))
print ()
print("pd.notnull():")
print(pd.notnull(obj4))

pd.isnull():

Tokyo False
Chiba False
Saitama True

dtype: bool

pd.notnull():

Tokyo True
Chiba True
Saitama False

dtype: bool

pd.Series(data dict, index=["Tokyo",

"Kanagawa":900, "Chiba":800}

"Chiba", "Saitama"])

pd.Series A7V TV MBELPAM VTV I RICERTIT TR EHTES:
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In [124]: import pandas as pd
data dict = {"Tokyo":1000, "Kanagawa":900, "Chiba":800}
obj4 = pd.Series(data_dict, index=["Tokyo", "Chiba", "Saitama"])

obj4.name = "FU"
obj4.index.name = "ELEFFE"

print(obj4)

HENE

Tokyo 1000.0
Chiba 800.0
Saitama NaN

Name: FIY, dtype: floaté64

1VTYVIR BR, 7405027

pd.Series ICIE Numpy ERIU L DICERBFBS TPV ERATE S, AFICIE. BFLITTIEREGLSA
VTV RABEZB:
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In [125]: 4import pandas as pd
import numpy as np

obj = pd.Series(range(5), index = ["a", "Db", "c", "d", "e"1])

print("Sample:")
print(obj)

print()

print('obj["b"], obj[1]")

print(obj["b"]1, obj[1])

print()

print('obj[["b", "d", "e"]] : fancy index')
print(obj[["b", "d", "e"]])

print()
print('obj[obj > 2] : filtering')
print(obj[ob]j > 27])

Sample:

[0 o P o Ik o )
= W N RO

dtype: inté64

obj["b"], obj[1]
11

obj[["b", "d", "e"]] : fancy index

b 1
d 3
e 4

dtype: inté64

obj[obj > 2] : filtering
d 3

e 4

dtype: int64

AT VI REESCRZAI VT HEZ B,
BEDRAZAI VT EESDIF, stop DERBEFND, ATAASINLERNDKAHTES:
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In [126]: 4import pandas as pd
import numpy as np

obj = pd.Series(range(5), index = ["a", "b", "c", "d", "e"1])

print("Sample:")
print(obj)
print()

print('obj[1l:4]1")
print(obj[l:4])
print()

print(lobj[lla":"c"]l)
print(obj["a":"c"])
print()

print('after obj["a":"c"] = 99")
Obj["a":"c“] = 99
print(obj)

Sample:

O Q000w
= W NP o

dtype: inté64

obj[l:4]
b 1
c 2
d 3

dtype: inté64

obj["a":"c"]
a 0
b 1
c 2

dtype: inté64

after obj["a":"c"] = 99

a 99
b 99
c 99
d 3
e 4

dtype: inté64

pd.DataFrame

pd.DataFrame [FEH DI, column(s). NOSBREINIC2RTDERTH D, TNZTNDIITER
ZERBETDIENTE S, pd.DataFrame (E1T. FEBICICA VYT VIREEZ S ENTE
% (Jupyter notebook Tld pd.DataFrame [FEBFEINZDTLUEINZFET 3) :
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In [127]: import pandas as pd
data dict = {"prefecture":["Tokyo", "Chiba", "Kanagawa", "Saitam
a"l,
"year":[2017, 2012, 2012, 2012],
"pop":[13.7, 6.14, 9.1, 7.2]}
df = pd.DataFrame(data dict)

df

Out[127]: pop |prefecture|year
0|13.70| Tokyo 2017
1(6.14 |Chiba 2012

2(9.10 |Kanagawa 2012

3|7.20 |Saitama 2012

pd.DataFrame() CTld. columns 5|8IC &K > THDIEFZRHETE 3,
HYUTZ2AVTVIR (ZDHEF—) BNRIFNIEZDTIL NaN &7 5:

In [128]: import pandas as pd

data dict = {"prefecture":["Tokyo", "Chiba", "Kanagawa", "Saitam
a"l,

"year":[2017, 2012, 2012, 2012],

"pop":[13.7, 6.14, 9.1, 7.2]}
df2 = pd.DataFrame(data dict, columns=["year", "prefecture", "po
p", "debt"],

index=["one", "two", "three", "four"])

print("pd.DataFrame:")
df2

pd.DataFrame:

Out[128]: year | prefecture |pop |debt
one |2017|Tokyo 13.70 | NaN
two |2012|Chiba 6.14 | NaN

three | 2012 | Kanagawa [9.10 |NaN

four |2012|Saitama 7.20 |[NaN

FICEA VT Y I REEFHE key HDIWEIBHEE LTIV ERTZZENTES ((INDTF7IER
&, pd.DataFrame.loc 3% \d pd.DataFrame.iloc Z#|FE9 3) :
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In [129]: import pandas as pd
data dict = {"prefecture":["Tokyo", "China", "Kanagawa", "Saitam
a"l,
"year":[2017, 2012, 2012, 2012],
"pop":[13.7, 6.14, 9.1, 7.2]}

df2 = pd.DataFrame(data_dict, columns=["year", "prefecture", "po
p", "debt"],

index=["one", "two", "three", "four"])
print ("Pick column as dictionary:")
print (df2[ "prefecture"])
print ()
print("Pick column as attribute:")
print(df2.year)

Pick column as dictionary:

one Tokyo
two China
three Kanagawa
four Saitama

Name: prefecture, dtype: object

Pick column as attribute:

one 2017
two 2012
three 2012
four 2012

Name: year, dtype: inté64

FIONBZEHIT D EIEAEE. FIZIL debt T EFHFHIT 2HEUTDOLSICTES,
list % EEH TEH T BHEIEF DRI % pd.DataFrame RS ICHEDLEZ2NENH B,
AT VI ZANFED pd.Series ZEZISRIZF B X 2DEIERLN:

In [130]: import pandas as pd

data_dict = {"prefecture":["Tokyo", "Chiba", "Kanagawa", "Saitam
a"l,

"year":[2017, 2012, 2012, 2012],

"pop":[13.7, 6.14, 9.1, 7.2]}
df2 = pd.DataFrame(data dict, columns=["year", "prefecture", "po
p", "debt"],

index=["one", "two", "three", "four"])

df2["debt"] = 16.5 # Fill a scalar value
df2
Out[130]: year | prefecture | pop |debt
one |2017|Tokyo 13.70|16.5
two |2012|Chiba 6.14 |16.5

three | 2012 | Kanagawa [9.10 |16.5

four |2012|Saitama 7.20 [16.5
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In [131]: df2["debt"] = range(4) #Fill sequence values

df2

Out[131]: year | prefecture |pop |debt
one (2017 |Tokyo 13.70|0
two |2012|Chiba 6.14 |1

three | 2012 | Kanagawa |9.10 |2

four |2012|Saitama 7.20 |3

In [132]: val = pd.Series([10, 12], index=["two", "four"])
df2["debt"] = val # Replace partial elements

df2

Out[132]: year | prefecture |pop |debt
one (2017 |Tokyo 13.70 | NaN
two |2012|Chiba 6.14 |10.0

three 2012 | Kanagawa |9.10 |NaN

four |2012|Saitama 7.20 |12.0

AT VI ADBVWINDRATIEIIDMER S ND, del ICK > THIZHIBRY 52 & HARE:

In [133]: import pandas as pd

data dict = {"prefecture":["Tokyo", "Chiba", "Kanagawa", "Saitam
a"l,

"year":[2017, 2012, 2012, 2012],

"pop":[13.7, 6.14, 9.1, 7.2]}
df2 = pd.DataFrame(data_dict, columns=["year", "prefecture", "po
p", "debt"],

index=["one", "two", "three", "four"])

df2["capital”] = df2.prefecture == "Tokyo" #Add capital culumn
df2

Out[133]: year | prefecture | pop |debt|capital

one (2017 |Tokyo 13.70 | NaN [ True

two (2012 |Chiba 6.14 [NaN | False

three | 2012 | Kanagawa |9.10 |NaN | False

four |2012|Saitama 7.20 [NaN | False
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In [134]: del df2["capital"] # Delete the culumn

df2

Out[134]: year | prefecture |pop |debt
one (2017 |Tokyo 13.70 | NaN
two |2012|Chiba 6.14 |NaN

three | 2012 | Kanagawa |9.10 |NaN

four |2012|Saitama 7.20 |NaN

pd.DataFrame £RFICHENANTFICHE > TVWBEEIF. LUTOLSICERINS:

In [135]: import pandas as pd
pop2 = {"Tokyo":{2012:13.1, 2017:13.7},
"Kanagawa":{2012:9.1, 2017:9.1},
"Chiba":{2012:6.1}}

df3 = pd.DataFrame(pop2)

df3

Out[135]: Chiba | Kanagawa | Tokyo
2012|6.1 9.1 13.1
2017 |NaN |91 13.7

TFEEANEZD (EE) 1. Numpy &EEERIC pd.DataFrame.T HMEZ 3:

In [136]: import pandas as pd
pop2 = {"Tokyo":{2012:13.1, 2017:13.7},
"Kanagawa":{2012:9.1, 2017:9.1},
"Chiba":{2012:6.1}}

df3 = pd.DataFrame(pop2)

df3

Out[136]: Chiba | Kanagawa | Tokyo
2012 6.1 9.1 13.1
2017 |NaN |9.1 13.7

In [137]: df3.T

Out[137]: 2012|2017

Chiba 6.1 |NaN

Kanagawa |9.1 (9.1

Tokyo 13.1 |13.7
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pd.Dataframe D17, FICARZDIFTBIEHTES (pd.Series EFAEK) :

In [138]:

Oout[138]:

import pandas as pd

pop2 = {"Tokyo":{2012:13.1, 2017:13.7},
"Kanagawa":{2012:9.1, 2017:9.1},
"Chiba":{2012:6.1}}

df3 = pd.DataFrame(pop2)

df3.index.name = "year"
df3.columns.name = "prefecture"
df3

prefecture | Chiba | Kanagawa | Tokyo

year
2012 6.1 9.1 13.1
2017 NaN ]9.1 13.7

pd.DataFrame.values BICK > T, np.ndarray ZEIDHIT I & HTZ S,
BERZENEFI > TWeHEEIE (np.ndarray EENA—DUINENBVDT) o & HBEYILREN

BRI 3:

In [139]:

UTokyo Online Education Education A2 E 12— X T Lt

import pandas as pd

import numpy as np

pop2 = {"Tokyo":{2012:13.1, 2017:13.7},
"Kanagawa":{2012:9.1, 2017:9.1},
"Chiba":{2012:6.1}}

df3 = pd.DataFrame(pop2)

print ("NumPy dtype of df3:")
print (df3.values.dtype)

data dict = {"prefecture":["Tokyo", "Chiba", "Kanagawa",
all]’
"year":[2017, 2012, 2012, 2012],
"pop":[13.7, 6.14, 9.1, 7.2]}

"Saitam

df4= pd.DataFrame(data dict, columns=["year", "prefecture", "pop

ll, lldebtll],

index=["one", "two", "three", "four"])

print ("NumPy dtype of df4:")
print(df4.values.dtype)

NumPy dtype of df3:

float64

NumPy dtype of df4:
object
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BA4>Y7vY%Y X (pd.series, pd.DataFrame)

pd.Series.reindex() XYV vV N, EX5NBA VTV IRCHIGULIEHFLWAT VU &4
Y %,

In [140]: import pandas as pd
Obj = pd_series([—3,—2,0,2], index=[||d||, Ilbll, llcll, llall])
print(obj)
print ()

obj2 = obj.reindex(index = ["a", "b", "c", "d", "e"1])
print(obj2)

d -3
b -2
c 0
a 2
dtype: int64

a 2.0
b -2.0
c 0.0
d -3.0
e NaN

dtype: floaté64

BRIT—YREFTNNERE XL, method = ££fill(). ICK>THTT % & HHHEE:

In [141]: import pandas as pd
obj3 = pd.Series(["blue", "purple", "yellow"], index=[0,2,4])
print(obj3.reindex(index=range(6), method="ffill"))

0 blue
1 blue
2 purple
3 purple
4 yellow
5 yellow
dtype: object

pd.DataFrame.reindex()I&{T. FHDWEZDNFICHEHATE %,
SCHEAT 25 (E columns A 7Y 3 v TH5Z%:
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In [142]:
out[142]:
In [143]:
Out[143]:

UTok
In [144]:
Out[144]:

import pandas as pd
import numpy as np

llbll ,

df4 =
df4

Tokyo | Kanagawa | Chiba
a0 1 2
b3 4 5
d(6 7 8

print ("Re-indexed row:")

"c'])

df4.reindex(["a", "b",
Re-indexed row:

Tokyo | Kanagawa | Chiba
al0.0 1.0 2.0
b,\S'.Q 54'0L- . 5.9
c[NaN [NaN  [NaN |

NUEA—EY AT L

print ("Re-indexed cilumn:")
prefectures = ["Tokyo",
df4.reindex(columns=prefectures)

Re-indexed cilumn:

Tokyo | Chiba | Saitama
al0 2 NaN
b|3 5 NaN
d|6 8 NaN

"Chiba",

17 - 5IDHIER (pd.Series, pd.DataFrame)

pd.DataFrame(np.arange(9).reshape([3,3]),
index=["a",
columns=[ "Tokyo",

"d"],

n

Kanagawa", "Chiba"])

5% 2018 /MR E CC BY-NC-ND

"Saitama"]

pd.Series XU pd.DataFrame® drop XV v RESIICIBE LT —7 ZHIBRLIcA TV ¥
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In [145]: import pandas as pd

import numpy as np

obj pd.Series(range(5), index = ["a",
print("Sample:")

print (obj)

print()

print('After drop("c"):")

obj2 obj.drop("c")

print(obj2)

Sample:

(2N o T O T o )
= W NP o

dtype: int64

After drop("c"):

a 0
b 1
d 3
e 4
dtype: int64

pd.DataFrame CHZHIFRL IcWEH I, axis=1 $H D L\d axis="columns" ZIEEI D,

e, BBEA 7YV NEE#HT 255(1E. inplace

True &9 5:

In [146]: df2 = pd.DataFrame(np.arange(l6).reshape([4,4]),
index = [llall, llbll, ||C||, Hd"],
columns = ["Tokyo", "Chiba", "Saitama", "Kanagaw

all ] )

print("Sample:")

df2

Sample:

Out[146]: Tokyo | Chiba | Saitama | Kanagawa

al0 1 2 3

b(4 5 6 7

c|8 9 10 11

dj12 13 14 15

UTokyo Online Education Education A2 E 12— X T Lt
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In [147]: print('df2.drop("c"):")
df2.drop("c")

df2.drop("c"):

Out[l47]: Tokyo | Chiba | Saitama | Kanagawa

alo 1 2 3
b|4 5 6 7
df12 13 14 15

In [148]: print('df2.drop("Saitama", axis=1l):")
df2.drop("Saitama", axis=1)

df2.drop("Saitama", axis=1l):

Out[148]: Tokyo | Chiba | Kanagawa

alo 1 3
b|4 5 7
c|8 9 11

df12 13 15

AVITYVIR RZAIVI, 405000
pd.DataFrame DFBEFND 7V L AFHEDLSICHEIBZ D, 715 ) VT HREE:

In [149]: df2 = pd.DataFrame(np.arange(l6).reshape([4,4]),
index = [llall, llbll, |Ic||, Ildll],
columns = ["Tokyo", "Chiba", "Saitama", "Kanagaw
a.II ] )
print("Sample:")

df2
Sample:
Out[149]: Tokyo | Chiba | Saitama | Kanagawa
alo 1 2 3
b4 5 6 7
c|8 9 10 11
dl12 |13 |14 15
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In [150]: print('df2["Chiba"]:")
df2["Chiba"]

df2["Chiba"]:

Out[150]: a 1
b 5
c 9
d 13

Name: Chiba, dtype: inté64

In [151]: print('df2[["Kanagawa", "Tokyo"] as fancy index:')
df2[["Kanagawa", "Tokyo"]]

df2[ [ "Kanagawa", "Tokyo"] as fancy index:

Out[151]: Kanagawa | Tokyo
al3 0
b|7 4
c|11 8
d[15 12

In [152]: print('df2[df2["Kanagawa"] > 7] as filtering:')
df2[df2["Kanagawa"] > 7]

df2[df2["Kanagawa"] > 7] as filtering:

Out[152]: Tokyo | Chiba | Saitama | Kanagawa

c|8 9 10 11

df12 13 14 15

In [ ]:

EEUVAZA YT TIEN U TERE NS,

In [153]: df2 = pd.DataFrame(np.arange(l6).reshape([4,4]),
index = [llall, llbll, IICI|, Ild"],
columns = ["Tokyo", "Chiba", "Saitama", "Kanagaw

a"l)

print("df2[:2] as slicing:")
df2[:2]

df2[:2] as slicing:

Out[153]: Tokyo | Chiba | Saitama | Kanagawa

alo0 1 2 3

b|4 5 6 7
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pd.DataFrame N5 J—ILEXRZ T DEID DataFrame Z1EKT 2 & HTED, BHEDFREZEH
I EBERICKATEZZEHTES:

In [154]: df2 = pd.DataFrame(np.arange(l6).reshape([4,4]),
index = [llall, llbll, IICII, Ild"],
columns = ["Tokyo", "Chiba", "Saitama", "Kanagaw

a"l)

print('df2 < 7:")

df2 < 7
df2 < 7:

Out[154]: Tokyo | Chiba | Saitama | Kanagawa
a|[True |True [True True
b|True |True |True False
c |False |False |False False
d|False |False [False False

In [155]: print('df[df2 < 7] = 0:")
df2[df2 < 7] = 0
df2

df[df2 < 7] = O:

Out[155]: Tokyo | Chiba | Saitama | Kanagawa
alo0 0 0 0
b|0 0 0 7
c|8 9 10 11
d|12 13 14 15

1T - 31%Z3BE LT pd.pataFrame 771X

pd.DataFrame["1 VYT VI A" DESBT VAT ULTDOAE Zhbd,
TTRATTZI7EALEWGSIE. 1T VY XA TEET % pd.DataFrame.loc, 2 WIITHEST
{5 J Dpd.DataFram.iloc BHEZFBEIT 2, InsSiE, 1790V Tyv I XHBWEIT - 51T
IBET %:
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In [156]: dimport pandas as pd
df2 = pd.DataFrame(np.arange(1l6).reshape([4,4]),
index = [llall, lIblI’ IICII, Ild"],
columns = ["Tokyo", "Chiba", "Saitama", "Kanagaw
all ] )
print("Sample:")
df2
Sample:
Out[156]: Tokyo | Chiba | Saitama | Kanagawa
al0 1 2 3
b|4 5 6 7
c|8 9 10 11
d|i12 13 14 15
In [157]: print('df2.loc["d", ["Tokyo", "Kanagawa"]]')
df2.loc["d", ["Tokyo", "Kanagawa"]] # index oriented

df2.loc["d", ["Tokyo",

Tokyo 12
Kanagawa 15
Name: d, dtype:

"Kanagawa"]]
Out[157]:

inte64

In [158]: print('df2.iloc[3,

df2.iloc[3, [0,3]]

[0,311")

df2.iloc[3,

Tokyo 12
Kanagawa 15
Name: d, dtype:

[0,31]
Out[158]:

int64

HEE53RATARABHERD, 2L, 1TV I XATIEET S pd.

EFNBEITERE:
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In [159]: import pandas as pd
df2 = pd.DataFrame(np.arange(1l6).reshape([4,4]),
index = [llall, lIbII, IICII, Ild"],
columns = ["Tokyo", "Chiba", "Saitama", "Kanagaw
a"l)
print("Sample:")

df2
Sample:
Out[159]: Tokyo | Chiba | Saitama | Kanagawa
alo 1 2 3
b4 5 6 ’
cls 9 10 11
d{12 |13 |14 15

In [160]: print('df2.loc["b":"c",:"Saitama"]")
df2.loc["b":"c", :"Saitama"] # index oriented , to include
stop index number

df2.loc["b":"c",:"Saitama"]

Out[160]: Tokyo | Chiba | Saitama

b|4 5 6

c|8 9 10

In [161]: 'df2.iloc[2:3,:2]"'
df2.iloc[2:3,:2] # number oriented, not to inc
lude stop index number

Out[161]: | |Tokyo |Chiba

c|8 9

7 M ZEEULTCIERDHICTZ YV XY % ICIE. pd.DataFrame.at &H 5 L)
& pd.DataFrame.iat BHEZHIAYT %, BHEBRDOTRADLTES:
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In [162]: import pandas as pd

df2 = pd.DataFrame(np.arange(1l6).reshape([4,4]),

index = [llall, llbll, IICH,

Ild"],

columns = ["Tokyo", "Chiba", "Saitama", "Kanagaw

a"l)

print
print
print
print

'Sample:")
df2)
)

PPy

df2.at["c","Saitama"]1")

print(df2.at["c","Saitama"]) # index oriented , to includ

e stop index number
print ()

print('df2.at[2,2]")

print(df2.iat[2,2]) # number oriented

print()

print('after df2.at["b","Saitama"] = 9999")

df2.at["b","Saitama"] = 9999
print (df2)

print()
Sample:

Tokyo Chiba Saitama Kanagawa
a 0 1 2 3
b 4 5 6 7
c 8 9 10 11
d 12 13 14 15

df2.at["c","Saitama"]
10

df2.at[2,2]
10

after df2.at["b","Saitama"] = 9999
Tokyo Chiba Saitama Kanagawa

a 0 1 2 3
b 4 5 9999 7
c 8 9 10 11
d 12 13 14 15

pd.Series, pd.DataFrame DHE

BEEFOUHBRT - JIEFESTRAELL, A VYT YIRICEL>TEIBDODNDZ I EZERIT

[ENumPy .ndarray & (ZEIZRE U,
L DREBEDVBREALICE PN S,

pd.Series\DEEFDHEAIIEAUCA VYTV I A2 b D2ERRAL TR I BN, 1TV I ADH

B (JiR) b Ibhs:
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In [163]: import pandas as pd

data dict = {"Tokyo":1000, "Kanagawa":900, "Chiba":800}

obj3 = pd.Series(data_dict)

obj4 = pd.Series(data dict, index=["Tokyo", "Chiba", "Saitama"])

print("obj3:")
print(obj3)

print ()
print("obj4:")
print(obj4)

print()

print("obj3 + obj4:")
print(obj3 + obj4)

obj3:

Chiba 800
Kanagawa 900
Tokyo 1000

dtype: inté64

obj4:

Tokyo 1000.0
Chiba 800.0
Saitama NaN

dtype: floaté64

obj3 + obj4:

Chiba 1600.0
Kanagawa NaN
Saitama NaN
Tokyo 2000.0

dtype: floaté64

pd.DataFrame H[F U:

UTokyo Online Education Education A2 E 12— X T Lt
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In [164]: import pandas as pd

df2 = pd.DataFrame(np.arange(1l6).reshape([4,4]),

index = [llall’ llbll, IICII, Ildll],

columns = ["Tokyo", "Chiba", "Saitama", "Kanagaw
a.ll ] )

df3 = pd.DataFrame(np.arange(l6, 32).reshape([4,4]),

index = ["a", "b", "e", "f"],
columns = ["Tokyo", "Chiba", "Ibaragi", "Yamanas

hi'])

df2 + df3

Out[l64]: Chiba | Ibaragi | Kanagawa | Saitama | Tokyo | Yamanashi

a[18.0 |NaN NaN NaN 16.0 [NaN
b|26.0 |NaN NaN NaN 24.0 |NaN
c|[NaN |NaN NaN NaN NaN |[NaN
d[NaN |NaN NaN NaN NaN |[NaN
e|[NaN [NaN NaN NaN NaN |NaN

f [NaN |NaN NaN NaN NaN |NaN

pd.DataFrame.add() XV v NTIXEEDERIC NaN ZiEH S fill valueA T3> H 25 (W
HDENRIFIE NaN DFEF)
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In [165]: 4import pandas as pd
df2 = pd.DataFrame(np.arange(1l6).reshape([4,4]),
index = [llall’ llbll, IICII, Ildll],
columns = ["Tokyo", "Chiba", "Saitama", "Kanagaw
all ] )
df3 = pd.DataFrame(np.arange(l6, 32).reshape([4,4]),
index = [llall, llbll, ||e||, Ilfll],
columns = ["Tokyo", "Chiba", "Ibaragi", "Yamanas
hi"])
df2.add(df3, fill value=0)
Out[165]: Chiba | Ibaragi | Kanagawa | Saitama | Tokyo | Yamanashi
a|18.0 [18.0 3.0 2.0 16.0 [19.0
b|26.0 [22.0 7.0 6.0 24.0 |23.0
c|9.0 NaN 11.0 10.0 8.0 NaN
d|13.0 |[NaN 15.0 14.0 12.0 [NaN
e|25.0 [26.0 NaN NaN 24.0 |27.0
f {29.0 |30.0 NaN NaN 28.0 |31.0
In [166]: 1/df2
Out[166]: Tokyo Chiba Saitama | Kanagawa
inf 1.000000 | 0.500000(0.333333
0.250000|0.200000 | 0.166667 | 0.142857
0.12500010.1111110.100000 | 0.090909
0.083333|0.076923 | 0.071429 | 0.066667
N FARIEN & BA%X map

Numpy DNEBI%. np.exp, np.sqrt X £ (&, pd.Series, pd.DataFrame&ZEXRICK U TEA

=Nn5:
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In [167]: 4import pandas as pd

df2 = pd.DataFrame(np.arange(1l6).reshape([4,4]),

index = [llall’ llbll, ||c||, Ildll],

columns = ["Tokyo", "Chiba", "Saitama", "Kanagaw
all ] )
np.sqrt(df2)

Out[167]: Tokyo Chiba Saitama | Kanagawa

a [ 0.000000 [ 1.000000 [1.414214|1.732051

b |2.000000 | 2.236068 | 2.449490 | 2.645751

c[2.828427 (3.000000 [ 3.162278 | 3.316625

d|3.464102 [ 3.605551 [ 3.741657 | 3.872983

L EDNBHDAEE LT, B#¥mapb AN 3:

In [168]: dimport pandas as pd

df2 = pd.DataFrame(np.arange(1l6).reshape([4,4]),

index = [llall, llbll, ||c||, Ildll],
columns = ["Tokyo", "Chiba", "Saitama", "Kanagaw
a"])
df2
Out[l68]: Tokyo | Chiba | Saitama | Kanagawa
alo 1 2 3
b|4 5 6 7
c|8 9 10 11
df12 13 14 15

In [169]: f = lambda x: x.sum()

df2.apply(f)
Out[169]: Tokyo 24
Chiba 28
Saitama 32
Kanagawa 36

dtype: int64
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In [170]:

Out[170]:

import numpy as np
import pandas as pd

ser = pd.Series(np.random.randn(8),
index=[[llall’ lla", IIbII, c ’ lldll, lldll, llell’ llell]

14

0||,||2000||,|12010n]])
ser

a 2000 -0.606417

2010 0.504888
b 2000 -0.947369
c 2000 0.228710
d 2000 -0.063714
2010 -0.318073
e 2000 -1.951952

2010 0.716546
dtype: floaté64

INEAVTYIATEES S &:

In [171]:

Out[171]:

In [172]:

Out[l72]:

In [173]:

Out[173]:

ser["a"]
2000 -0.606417
2010 0.504888

dtype: floaté64

Ser["b“:“c"]
b 2000 -0.947369
c 2000 0.228710

dtype: floaté64

ser.loc[["a", "d"]]

a 2000 -0.606417
2010 0.504888
d 2000 -0.063714
2010 -0.318073

dtype: float64

iloc() DEIZIF (BBBA) EU:

In [174]:

Out[174]:

ser.iloc[2:4]

b 2000 -0.947369
c 2000 0.228710
dtype: floaté64

n n

["2000","2010","2000","2000","2000","201

BEWEBOA YT v I ABIEEI SICIE. JVIYTXY)%:
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In [175]: ser.loc[:,"2000"]

Out[175]: a -0.606417
b -0.947369
c 0.228710
d -0.063714
e -1.951952

dtype: floaté64

AVTYVIANST—5ty hEEDETICIE. pd.unstack() HMEZ 3:

In [176]: ser.unstack()

Out[176]: 2000 2010

a|-0.606417 (0.504888

b |-0.947369 | NaN

¢ (0.228710 [NaN

d|(-0.063714 (-0.318073

e [-1.951952|0.716546

pd.stack() [FPEZH G D:

In [177]: ser.unstack().stack()

Oout[177]: a 2000 -0.606417
2010 0.504888

b 2000 -0.947369

c 2000 0.228710

d 2000 -0.063714

2010 -0.318073

e 2000 -1.951952

2010 0.716546

dtype: floaté64

pd.DataFrame ) Multiindex

pd.DataFrame TIE1T - FJW\WI NI H Multindex [SERETE %:
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In [178]:

Out[178]:

import numpy as np
import pandas as pd

df =

"2010"

o"],["Mainland",

df

, ||2000n,

n2010n,

columns
"Isrands",

uau ,
||2010|| ] ] ,

pd.DataFrame(np.random.randn(24).reshape(6,4),
index =[["a",
"2000",
= [["Tokyo",
"Mainland",

IIbII ,

Tokyo

Saitama

Nagano

Mainland

Isrands

Mainland

Mainland

2000

1.610434

1.579511

-2.132923

-1.529732

2010

0.193866

0.564393

1.504812

0.803416

2000

-1.172775

-0.268446

-0.767634

1.585794

2010

0.752033

-0.443915

1.378504

-0.158456

2000

-0.549010

0.576572

-1.214103

-0.717802

2010

2.740482

0.071307

1.351915

1.529581

ATV YT ADIBEIE. pd.Series&ERAU:

In [179]:

Out[1l79]:

In [180]:

Out[180]:

UTokyo Online Education Education A2 E 1 —42 X T LR 2018 /MAFEE CC BY-NC-ND

df[ "Tokyo"]

Mainland

Isrands

2000

1.610434

1.579511

2010

0.193866

0.564393

2000

-1.172775

-0.268446

2010

0.752033

-0.443915

2000

-0.549010

0.576572

2010

2.740482

0.071307

df[ "Tokyo","Mainland" ]

a 2000 1
2010 0.
b 2000
2010 0
c 2000
2010 2

Name:

-1.

.610434
193866
172775
.752033
-0.549010
.740482
(Tokyo, Mainland), dtype:

float64

llcll],[ll2000||,

"Tokyo", "Saitama",

"Mainland"]11])




In [181]: df.loc["a"]
Out[181]: Tokyo Saitama |[Nagano
Mainland | Isrands |Mainland | Mainland
2000(1.610434 |1.579511|-2.132923 | -1.529732
2010 0.193866 | 0.564393|1.504812 |0.803416
272U, pd.DataFrame 73D TA T4 RIFTICXN U CGHAINS:
In [182]: df["a":"b"]
Out[182]: Tokyo Saitama |Nagano
Mainland |Isrands |[Mainland | Mainland
2000|1.610434 [1.579511 [-2.132923(-1.529732
a
2010|0.193866 |0.564393 [1.504812 (0.803416
2000|-1.172775(-0.268446 |-0.767634 | 1.585794
b
2010|0.752033 [-0.443915(1.378504 |(-0.158456
BBAVTYIR (8F)
Pandas DRFDEZFHF. BED Python & EHS ISERT %,

fcEZiF UTRIZ—&%8%, 4/7“/7Z7T¥§5I§:T\ AVTYVIRCIBWES TV RSN
fctcs:

In [183]: import pandas as pd

import numpy as np

ser = pd.Series(np.arange(3.0))
print(ser)

print(ser[-1])

— AT, LUTOESICA YTV Y ANIEBMOBEIT T —E RS540

In [184]: import pandas as pd
import numpy as np
ser2 = pd.Series(np.arange(3.0), index=["a",
print(ser2)
(

print(ser2[-1])

"b", "c"])

a 0.0

b 1.0

c 2.0
dtype: floaté64
2.0
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